30 MPOTYMO TEA INIOY

®DUAAo gpyaciag 8
Mabnua : AAyeBpa B’ Aukeiou
Kedalawo : MeAétn cuvaptnong - ZUPHETPLEG
e M ocvvdptnon pe medio opopod A Oa Aéyetanr aptie 6tav Yoo Kabe y € A

woyver -y €A xa f(—x)=f(x).
H ypapwn moapdotaon pog aptiog cvvdptnong €xet dEova coupetpiog tov Yy

[ aps oA Agmgninpa e A (%,f(x))
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e Mio ocvvapnon e medio opiopov A Oa Aéyetor meprTTi) OTOV Yo KAOe ¥ € A
wyoer -y e A wkou f(—x)=—1(X).

H ypaogwn moapdotaon g mepittig cuvaptnong €xel KEVIPO GLUUETPIOG TNV

apyn Tov aEOvav .
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30 MPOTYMO TEA INIOY

Oépa 1o E€etdote yla mola oo ta mapakatw cUVOAd A LoxUEL OTL Yoo kdbe x € A

Kol -y €A

A=(-33) , A,=(33] , A,=[-33] , A,=(-3-2)u(23) ,
A, =(-3-21u(2,3) , A,=(-3-2]U[23) , A,=(-0-2]U[2,+x) |,
Ag=R—{2) |, Aj=R-{22} . A,=R-{0} , A,=%-{-101)

Ofpa 20 Mia cuvaptnon pe medio oplopou to (a,3) ivat dptia. Na Bpeite v TIUn

TOU Q.

Ofpa 30 Mia cuvaptnon f eival aptia kot SLEpXeTal amno to onueio (2,5). Na Bpeite
o f(-2).

Ofpa 4o Na deifete ot av pla ouvaptnon f pe medio oplopoy To A eival epLtTn
kat 0 e A tote T(0)=0.

Oépa 50 Mia cuvaptnon f pe medio oplopou 1o R eival kot dptia Kot eptter). Na

Oel€ete OTL N ypadkn TNG mapactacn eivat o xx'.

Oépa 60 Efetdote av ol TOPOKAT® GUVOPTAGEIS €IVOL APTIEG 1| TEPITTES .
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